
Vaja Város Képviselő­testületének 2025. március 20­án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 21­től ­ 39­ig
rendelete:

Tárgysorozat

1./ Tulipán Bölcsőde Vaja Gyermekvédelmi munkatervének aktualizálásában,
felülvizsgálatában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Tulipán Bölcsőde Vaja Szervezeti és Működési Szabályzat aktualizálásában,
felülvizsgálatban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Tulipán Bölcsőde Vaja Szakmai Program aktualizálásában, felülvizsgálatában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi beszámolójában, 2025. évi
munkatervében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2023­2027 évre vonatkozó képzési tervében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2024 évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Óvodai felvételi körzethatárok megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és pótlási tervrész módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Vajai újszülött gyermekek támogatásának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Idősek Otthonában történő fűtési rendszer korszerűsítésére beérkezett
árajánlatokban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



11./ Iparterület megnevezésű külterületi ingatlan hasznosítására pályázat kiírásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

12./ Vaja Város Önkormányzat 2025. évi Közbeszerzési Tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

13./ Vállalkozási szerződés megkötésében döntéshozatal
(elhunytak közköltségen történő eltemettetésének biztosítására)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között
létrejött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Tisza Erika jegyző

15./ Vajai Mazsorettcsoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes
biztosítása iránti kérelembén döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

16./ Református Egyházközség busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

17./ Vajai lakosok Budapestre történő busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

18./ Vajai családok részére történő Húsvéti ajándékcsomag megrendelésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2025. március 20­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Velicskó Mihály képviselő
Bálint Norbert képviselő
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tamási Margit képviselő
Tisza Erika jegyző

Kissné Kovács Melinda Tulipán Bölcsőde Vaja intézményvez.
Csonka Csaba Egyesített Szoc.Int. Vaja intézményvezető
Filep Aurél Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezető

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 7 fő képviselő­testületi tag
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2025. március 20. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a
képviselő­testület tagjai közül Dudás Kitti, valamint Tamási Margit képviselő­
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Gáspár Béla alpolgármester: A következő képviselő­testületi ülésen javaslom
napirendi pontként tárgyalni, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő traktorral
végzett gépi munkák maradnak­e, vagy változtatunk rajta. Több szülő megkeresett az
önkormányzat tulajdonában lévő iskolabusz igénybevételével kapcsolatban. Tudom,
hogy korábban a képviselő­testület hozott egy határozatot arra vonatkozóan, hogy
100 km feletti távolságra nem biztosítja a buszt. Ennek a határozatnak a
felülvizsgálatát is javaslom.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A következő képviselő­testületi ülésen a
mezőgazdasági gépi munkák szolgáltatási díjait felül fogjuk vizsgálni.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

21/2025. III.20.)
határozata

A 2025. március 20­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2025. március 20. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Dudás Kitti, valamint Tamási Margit képviselőket bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

NAPIRENDI PONTOK:
1./ Tulipán Bölcsőde Vaja Gyermekvédelmi munkatervének aktualizálásában,
felülvizsgálatában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Tulipán Bölcsőde Vaja Szervezeti és Működési Szabályzat aktualizálásában,
felülvizsgálatban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Tulipán Bölcsőde Vaja Szakmai Program aktualizálásában, felülvizsgálatában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi beszámolójában, 2025. évi
munkatervében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2023­2027 évre vonatkozó képzési tervében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2024 évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Óvodai felvételi körzethatárok megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és pótlási tervrész módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Vajai újszülött gyermekek támogatásának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



10./ Idősek Otthonában történő fűtési rendszer korszerűsítésére beérkezett
árajánlatokban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ Iparterület megnevezésű külterületi ingatlan hasznosítására pályázat kiírásában
döntéshozatal 0121/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

12./ Vaja Város Önkormányzat 2025. évi Közbeszerzési Tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

13./ Vállalkozási szerződés megkötésében döntéshozatal
(elhunytak közköltségen történő eltemettetésének biztosítására)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között
létrejött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Tisza Erika jegyző

15./ Vajai Mazsorettcsoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes
biztosítása iránti kérelemben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

16./ Református Egyházközség busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

17./ Vajai lakosok Budapestre történő busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

18./ Vajai családok részére történő Húsvéti ajándékcsomag megrendelésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a mezőgazdasági munkák beindultak, külterületen is jelen vagyunk. Az
egyház a 100 éves évfordulóját ünnepelte a Bencze családnak. Nagyon színvonalas
műsorral és ellátással készültek. Volt egy színházi előadás a művelődési házban
március elején. Az orvosi rendelő kivitelezése is zajlik. Rákóczi­tanyán egy
buszmegállót építünk, térkövezünk. A városgazdálkodási feladatainkat ellátjuk.
Lenne néhány dolog, amiben tanácsot kérnék. A következő hetekben a zöldfelület
karbantartásunkban a mulcsozónk több mint 10 éves eszköz, évről­évre szereljük,
javítjuk, új eszközt kellene beszerezni. A Művelődési Ház tetőjének javítására ís
kértem ajánlatot (Markovics Sándortól) előzetesen.



Kósa Attila képviselő: Volt dolgozói elengedés és felvétel is. Erről is kellene
beszélnünk.

Tisza Erika jegyző: Ez polgármesteri hatáskör, a személyi ügyek polgármesteri
hatásköbe tartoznak.

Kósa Attila képviselő: Beszéltünk arról, hogy a kisebbségi elnök nem lesz
munkavezetői pozícióban. Úgy hallottam, hogy vagy már abban van, vagy abban lesz.
Miért beszélünk meg valamit testületi ülésen, ha nem hajtjuk végre. Polgármester Úr
ígérte neki, hogy 2 órában lesz foglalkoztatva az önkormányzatnál.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Botos Gyula a Roma Nemzetiségi
Önkormányzat Elnöke egy önkormányzati projektben dolgozik, amiben eddig is
dolgozott, nincs munkavezetői megbízása. Nem az önkormányzatnál dolgozik.

Tisza Erika jegyző: Korábbi időszakban le lett véve a projektnél a munkaideje 6 órára,
de a héten vissza került 8 órás foglalkoztatásba.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem látom annak a lényegét, hogy egy főnök
legyen a programban, amikor úgy is megcsinálják a munkát. A Roma Nemzetiségi
Önkormányzat Elnökeként szeretne javaslatokkal élni Ezt gyakran meg is teszi, nem
mindig értünk egyet. szeretne ebben részt venni.

Kósa Attila képviselő: Itt az egymás közti bizalomról beszélünk. Polgármester Úr azt
mondta, hogy kivette a szabadságait a múlt évben. Mégis 1.300 ezer forintot fizettünk
ki szabadságra, ez ó6l1 ezer forint nettóban.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 2024. szeptember 30­ig ami bent maradt
szabadságom, a törvény erejénél fogva kötelező volt megváltani. Ez a tavalyi, illetve
az az előtti évekből ki nem vett szabadság volt. Ami szabadság október 1­től járt
nekem, azt kivettem.

Kósa Attila képviselő: Miért szavazzuk meg a szabadságolási tervet, ha a végén
mégsincs végrehajtva?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem tudtam áthozni ebbe a ciklusba a 2024.
szeptember 30­ig még ki nem vett szabadságomat. Szeptemberben kiírtam több napot
szabadságként, viszont dolgoztam. Most időarányosan ki van véve a szabadságom.

Kósa Attila képviselő: A múlt évben ősszel volt egy VOMA­val történő tisztítás a
városunkban, mely 1.981.200 forintba került. Szűk két hetes munkára fizettünk ki
ennyi pénzt. A vizet jogtalanul vételezték a temető melletti tűzcsapból. A
vízvételezést hogyan számolták el? Szeretnék választ kapni ezzel kapcsolatban a
következő képviselő­testületi ülésen.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megnézzük, hogy a vállalkozó hogyan végezte
a munkáját. A munkavégzés összege egy elszámolás alapján történt.

Kósa Attila képviselő: Közel 2 millió forint került kifizetésre. Ezt a vízmennyiséget
a Irv Zrt ráterheli a lakosságra? Mindenszentek előtt ezt jeleztem Jegyző Nőnek is,
hogy legálisan, vagy illegálisan történt a vízvételezés.

Gáspár Béla alpolgármester: Miért kellett ilyen munkavégzést csinálni a VOMA ­val?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A csapadékvízelvezető árkok tisztítására azért
volt szükség, hogy akadálytalanul el tudjon folyni a víz. A szippantó használatának
komoly óradíja van. Az a terület 30 éve nem volt kitakarítva. Be volt teljesen
tömedékelve a rendszer, ezeket a tisztító munkákat megcsinálták. A vasúti átjárónál,
valamint a főúton is vannak olyan szakaszok ahol nem folyik el a víz.

Kósa Attila képviselő: Alpolgármester Úr említette a kistraktor esetét, mely most is
szervízben van. (Magas lesz a szerviz költsége.) Több éven keresztül több
alkalommal át ment a traktor Nyírparasznyára dolgozni, melyért semmiféle
ellenszolgáltatást nem kaptunk. Szeretném megkérdezni, hogy milyen jogcímen,
hogyan működött ez. az üzemanyag költsége, javítási költsége ennek a kistraktornak
nem kevés. Nyírparasznyán külön önkormányzat működik, miért volt arra szükség,
hogy a mi traktorunk ott munkát végezzen?

Tamási Margit képviselő: Most is van ilyen?

Kósa Attila képviselő: Úgy tudom, hogy most is kérték.

Tamási Margit képviselő: Tehát akkor nem a mi ciklusunkban volt.

Gáspár Béla alpolgármester: Szerintem erről mint képviselők, nem tudtunk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egyszer fóliasátorban kért segítséget Szabó
János Polgármester Ur. Meg kell néznem.

Kósa Attila képviselő: Nem lett befizetve az önkormányzathoz sem készpénzben,
sem átutalással semmiféle összeg. Krumpli vetésnél, felszedésnél is végeztünk ott
munkát. Most a volt munkavezetőt keresték ­ aki már nincs az önkormányzatnál
foglalkoztatva — hogy megint kellene a traktor. Ha adjuk, akkor valamilyen
ellenszolgáltatást kérjünk érte.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztattam Nyírparasznya polgármesterét,
hogy most nincs gépünk. Áprilisban kellene Szabó János Polgármester Úréknak a
fólia alá a traktor. Ennek van egy díja, ezt felül kell vizsgálni. A SAME traktoron
meg kell javítani a kuplungot, valamint az olajfolyást kell! megszüntetni.

Gáspár Béla alpolgármester: Felvettünk egy szerelőt, ő nem tudta volna megcsinálni?



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ehhez műhely kell, szakszervíz, szaktudás, le
kell szedni a fülkét. A gépi munkadíjakra vonatkozó összegeket átnézzük,
felülvizsgáljuk a következő ülésen.

Kósa Attila képviselő: A meghívóban nem szerepelt a beszámoló az elmúlt ülés óta
történt fontosabb eseményekről. A beszámolót nem kell elfogadni a képviselő­
testületnek?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az SzMSz szerint a napirendi pontok előtt én
tartok összefoglalót az elmúlt időszakban történt fontosabb eseményekről.

Tisza Erika jegyző: SZMSz szerint nem kötelező tárgyalni a , Beszámoló az elmúlt
ülés óta történt fontosabb eseményekről" napirendi pontként.

Gáspár Béla alpolgármester: A Vay Ádám utca egyik lakója megkeresett /Kiss
Attiláné/ és jelezte, hogy a kastélykertben sok kullancs van. Korábban az
önkormányzat gépével segítettünk mindig a kullancs írtásban.

Velicskó Mihály képviselő: Már ebben az évben is volt kullancs írtás. Az óvodában
és a bölcsődében is védekeztünk a kullancsok elszaporodása ellen.

Tamási Margit képviselő: Emlékszem, besegített az önkormányzat a nagy géppel,
axiálos permetezés volt.

Bálint Norbert képviselő: Nagyon sokan felkerestek, hogy sok a kóbor kutya a
településen.

Tisza Erika jegyző: Együttműködési megállapodást kellene kötni menhellyel a kóbor
állatok befogását követő elhelyezésükre. Sajnos minden menhely teltházzal működik.
Évekkel ezelőtt volt ingyenes lehetőség a házi kedvencek ivartalanítására, melyre
nem volt jelentős igény. Eb összeírást minden évben csinálunk. Településünkön kb.
500 kutya van. Sajnos van olyan utca, ahol elbujtatják a kutyákat az eb összeíráskor,
nem oltatják és nem csippeltetik be őket.

Bálint Norbert képviselő: Az ebek csippel történő ellátását kell erőltetni a településen.

Tamási Margit képviselő: A legtöbb kutyától eboltáskor szoktak megszabadulni. Itt
az emberekkel van a probléma. Felelős kutyatartásról kellene gondoskodni. Nem
kötelező állatot tartani.

Tisza Erika jegyző: Ha a kutya nincs csippel ellátva, nem tudjuk hogy ki volt a
tulajdonosa.

Tamási Margit képviselő: Úgy hallottam, hogy meg fog alakulni az állatrendőrség,
de ez is még gyerekcipőben jár. Van az önkormányzatnak a Török utcán egy telke. A
kóbor kutyák befogását követően ott el lehetne helyezni kennelbe őket.



Tisza Erika jegyző:30 napig az önkormányzat köteles a befogott ebről gondoskodni.
Etetni, itatni kellene őket. Ha nincs az eb csippel ellátva és nem jelentkezik érte senki,
azt követően el lehetne altatni az állatot.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérem Jegyző Nőt, hogy vegye fel a
kapcsolatot az állategészségüggyel ebben az ügyben.

Kósa Attila képviselő: Leszámolt az önkormányzat anyagbeszerzője. Úgy tudom,
hogy se eszközzel, se a gépekkel nem tudott elszámolni, nem lettek visszahozva a
raktárba. Úgy tudom, hogy két fűkasza hiányzik. Szervízbe lettek eszközök javításra
beadva, de nincsenek meg. Az anyagbeszerzőnek több intézményhez volt kulcsa,
mely nem került leadásra.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szervizesnek tudnia kellene, hogy hol vannak
az eszközök, ha leadásra kerültek.

Kósa Attila képviselő: A raktáros ment a szervízbe és azt mondták, hogy nincs ott az
eszköz.

Bálint Norbert képviselő: Amikor leszámolt az anyagbeszerző, akkor senki sem
ellenőrizte, hogy átadásra kerültek­e azok az eszközök, gépek amik kiadásra kerültek
részére?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beszélek a volt anyagbeszerzővel és a
raktárossal is ezzel kapcsolatban.

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a Tulipán utca felújítása
közbeszerzés útján fog történni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Tulipán utca felújításánál meghívásos eljárás
lesz, melyet az Ekr rendszerbe fel kell tölteni. Nem lesz közbeszerzési eljárás a
Tulipán utca felújításánál. Nem sok útépítő cég van a megyében. A legnagyobb
kivitelező cégek pl. a Viadukt Kft, a Ketéce Kft, a Kóródi Beton Kft. Mátészalkán
stb.
Aktuális a Művelődési Ház nyugati oldalán lévő tető rész lemezre történő cseréje,
mely kb. 400 m2. A munka elvégzésére vonatkozóan árajánlatot kérem egy helyi
vállalkozótól. Markovics Sándor 5 millió forintért tudná a munkát elvégezni.
Megkérdezek még másik helyi vállalkozót is: Deák Tamást, hogy ő mennyiért tudná
elvégezni a munkát.

Bálint Norbert képviselő: Ha a lemezt az önkormányzat vásárolná meg, úgy olcsóbb
volna? Ugy tudom, hogy Deák Tamásnak van lemezhajtogató gépe is, melyet a
munkavégzésnél tud használni, nem kell máshova vinni a lemezt meghajlíttatni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérhet az önkormányzat is árajánlatot a lemez
megvásárlására vonatkozóan.



Gáspár Béla alpolgármester: Lehet olyan lemezt is vásárolni, ami alatt már ott van a
fólia is.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Abban kérek még tanácsot, hogy kb. 2 millió
forint egy új mulcsozó. Ami munkagép van az önkormányzatnak, az már nagyon régi
és a javítása sokba kerülne.

Kósa Attila képviselő: Ma is láttam, hogy hegesztették a munkagépet.

Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a mulcsozót mennyire
használja az önkormányzat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A nagy területeinket, a meggyest, a
házikerteket azzal kaszáljuk.

Kósa Attila képviselő: 5 éve áll a raktárban kihasználatlanul az oldalazó mulcsozó.
Ezt értékesíthetnénk, vagy becserélhetnénk másik munkaeszközre.
A KPM­es traktornak széles a nyomtáva, ez az oldalazó mulcsozó munkaeszköz arra
való. A mi traktorunk nem bírja el, képes volna felborítani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tettek rá túlsúlyt is, de még így is kevés volt,
nem tudtak vele munkát végezni. Egy méteres vágószélessége van. Ez amunkaeszköz
pályázati pénzből került beszerzésre.

Dudás Kitti képviselő: Ha lejárt az üzemtartás kötelező ideje, 5 év, akkor értékesítheti
az önkormányzat és vásárolhat egy olyan munkaeszközt, amelyet tud használni.

Gáspár Béla alpolgármester: A mulcsozó gép kertekbe történő munkavégzésének
díját is meg kell határozni majd a képviselő­testületnek.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beszélni fogok a Magyar Közút munkatársával,
hogy az oldalazó mulcsozót nem tudnák­e használni.

Gáspár Béla alpolgármester: Az oldalazó mulcsozót meg lehet hirdetni eladásra.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Versenyképes Járások programban kamerarendszer kiépítésén
gondolkodunk Ópályi­Nyírparasznya­Papos­Őr települések konzorciumban történő
bevonásával. Külterületi útra is lehet pályázni. Most a KAP­os vidékfejlesztési
források vannak. Most a Rákóczi­tanyai utat lehetne benyújtani. Pályázati feltételként
van meghatározva, hogy 5 96 önerővel kell rendelkeznie az önkormányzatnak.

Dudás Kitti képviselő: Örülök, hogy Rákóczi­tanya is fejlődik. Lesz már park, ami le
lesz térkövezve. Már van több helyen elhelyezve térkamera.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Írásban megkeresett Sipos Gyöngyi vajai lakos,
aki kérte, hogy a Vaja Fő út vegyesbolti buszmegálló területén egy betonozott,
kerekesszékkel is használható szigetet alakítson ki az önkormányzat, ami a
babakocsisok részére is nagyban megkönnyítené a buszra való fel és leszállást.

Tamási Margit képviselő: Érdekességként mondom, hogy Nyírparasznyán a Baptista
Szeretetszolgálat nagyon sok gyereknek csináltatott ingyen szemüveget.

Velicskó Mihály képviselő: Sok pályázati lehetőségből kimaradunk, nem vagyunk rá
jogosultak lakosságszám arányosan.

Dudás Kitti képviselő: A Máltai szeretetszolgálat Rákóczi­tanyán elkezdte annak a
háznak a felújítását, amelyet megvásárolt. Nagyon jól haladnak a munkálatokkal.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem egyszerű ennek a kivitelezése, hiszen a
Közúttal engedélyeztetni kell. Legalább egy olyan kiemelt szegély megvalósítására
gondolok, mint amilyen a szomszéd településen (Őrben) van. Beszélni fogok egy
tervezővel ennek a megvalósítása tárgyában.
Szóba került a bölcsőde üzemeltetés, jövőbeni reformja saját hatáskörben, plusz
feladatot vállalva, mini bölcsiként, vagy esetleg egy fővel kevesebbel üzemelve. Kb.
5 millió forintot lehetne ezzel megspórolni. Felmerült az egyházi üzemeltetés kérdése
is. Beszéltem Tiszteletes Úrral és Tiszteletes Asszonnyal, akik azt mondták, hogy
utánajárnak ennek a lehetőségnek. Esperes Úr is pozitívan nyilatkozott ez ügyben. Én
sajnálnám kiadni bármely intézményünket a kezünkből, de ha gazdaságilag nézzük,
lehet hogy egy új fenntartó még mindig jobban tudja biztosítani a feltételeket, mint
mi csak küszködve. Eleve 12 éves a bölcsőde épülete. Előbb­utóbb előjönnek a hibái
az épületnek, akár a fűtés, vagy tető esetében, melynek kijavítására milliókat kell
majd fordítani.

Gáspár Béla alpolgármester: Mini bölcsődét is lehetne nyitni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 2027­től hamarabb erre nem kerülhet sor, csak
ha megépül az új orvosi rendelő, akkor az ún. Komoróczy Dr.Ur által használt rendelő
átalakítását követően valósulhatna meg a mini bölcsi abban az épület részben.

Bálint Norbert képviselő: Ha átadnánk a bölcsit az egyháznak, akkor az adóból nem
kellene többet befizetnünk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Beszéltem a pénzügyi munkatársunkkal, aki azt
mondta, hogy a legtöbb önkormányzat társulásokba, vagy egyházakba viszi ki az
intézményeit. A finanszírozást nem befolyásolja. Akkor már nem kérünk
kisgyermekgondozóra finanszírozást.

Dudás Kitti képviselő: A bölcsőde épületét is eladnánk?



Tisza Erika jegyző: Szerintem meg lehetne úgy oldani, mint az iskola esetében
történt.

Gáspár Béla alpolgármestert: Várjuk meg, hogy a református egyház részéről milyen
visszajelzés érkezik ezzel kapcsolatban. Van az önkormányzatnak a folyószámla
hitele, melyet szép lassan csökkenteni kell. A folyószámla hitel után kamatot is kell
fizetni az önkormányzatnak. Ha nincs a folyószámla hitel, akkor még fizetést sem
tudtunk volna adni év elején, hiszen még akkor nem érkezett be adóbevétel.

Kósa Attila képviselő: Meg lehet kérdezni olyan települést ahol már átkerült
önkormányzati fenntartásból egyházi fenntartásba. Ilyen pl. Mátészalka.

Tamási Margit képviselő: Úgy tudom, hogy Baktalórántházán is van bölcsőde és
óvoda egyházi fenntartásban.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tiszteletes Asszony azt mondta, hogy családi
bölcsire és mini bölcsire más a finanszírozás. Utána kell járni, hogy jár e pl. ágazati
pótlék, stb.

Bálint Norbert képviselő: Ha átveszi az egyház a bölcsődét, akkor a dolgozókat is
foglalkoztatni fogja? Nem fogják lecserélni a vezetőt, vagy a dolgozókat?

Gáspár Béla alpolgármester: Itt ugyanaz a helyzet, mint amikor az orvosi rendelőbe
új orvos került, ő azóta is tovább foglalkoztatja az ott dolgozókat. Már akkor nem mi
leszünk a fenntartók, nem mi határozzuk meg, hogy kik legyenek a vezetők, vagy a
dolgozók az intézményben. A vezető személyét fogja eldönteni, a többi dolgozót a
vezető veszi fel, ő dönti el, hogy kivel akar együtt dolgozni.

1./ Tulipán Bölcsőde Vaja Gyermekvédelmi munkatervének aktualizálásában,
felülvizsgálatában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A  Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került a Tulipán Bölcsőde Vaja Gyermekvédelmi munkaterve. Néhány
pontban módosult a munkaterv.
Megkérdezem a jelenlévő Kissné Kovács Melinda intézményvezető asszonyt, hogy a
napirendi ponttal kapcsolatban van­e hozzászólása.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Az intézménynek rendelkeznie kell
gyermekvédelmi munkatervvel, melyet évente felül kell vizsgálni. Figyelni kell a
jogszabályokat, hogy azok módosultak­e. A gyermekvédelmi munkatervben csak
apróbb módosítások vannak.



Tamási Margit képviselő: Az intézményvezető mindig jogszabályilag ellenőrzi, hogy
aktuális­e a gyermekvédelmi munkaterv. Ha jogszabályi változás van, akkor azt
aktualizálja, átdolgozza. A gyermekvédelmi munkaterv elfogadását javaslom.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Tulipán Bölcsőde Vaja Gyermekvédelmi Munkatervét, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

22/2025. (III.20.)
határozata

Tulipán Bölcsőde Vaja Gyermekvédelmi munkatervének aktualizálásában,
felülvizsgálatában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Megtárgyalta a Tulipán Bölcsőde Vaja Gyermekvédelmi
munkatervét.

Elfogadta a Tulipán Bölcsőde Vaja Gyermekvédelmi
munkatervét.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kissné Kovács Melinda intézményvezető

Tisza Erika jegyző

2./ Tulipán Bölcsőde Vaja Szervezeti és Működési Szabályzat aktualizálásában,
felülvizsgálatban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A  Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került a Tulipán Bölcsőde Vaja Szervezeti és Működési Szabályzat.
Szintén módosítások érintették az intézményt.
Megkérdezem a jelenlévő Kissné Kovács Melinda intézményvezető asszonyt, hogy a
napirendi ponttal kapcsolatban van­e hozzászólása.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: A jogszabályokat átnéztem. Az SZMSZ
lényeges pontjai nem változtak, itt is csak apróbb változások vannak. (Email cím,
FEOR szám változott)



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Tulipán Bölcsőde Vaja Szervezeti és Működési Szabályzatát,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
az Tulipán Bölcsőde Vaja Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

23/2025. (III.20.)
határozata

Tulipán Bölcsőde Vaja Szervezeti és Működési Szabályzat aktualizálásában,
felülvizsgálatban döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Megtárgyalta a Tulipán Bölcsőde Vaja Szervezeti és Működési
Szabályzatát.

Elfogadta a Tulipán Bölcsőde Vaja Szervezeti és Működési
Szabályzatát.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kissné Kovács Melinda intézményvezető

Tisza Erika jegyző

3./ —Tulipán Bölcsőde  Vaja Szakmai Program  aktualizálásában,
felülvizsgálatában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A  Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került a Tulipán Bölcsőde Vaja Szakmai Programja.



Megkérdezem a jelenlévő Kissné Kovács Melinda intézményvezető asszonyt, hogy a
napirendi ponttal kapcsolatban van­e hozzászólása.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Minden egyes szabályzatot egyszerre
kellett elkészíteni, egyszerre kell módosítani, aktualizálni, mely 2029­ig érvényes.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
a Tulipán Bölcsőde Vaja Szakmai Programját, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

24/2025. (II.20.)
határozata

Tulipán Bölcsőde Vaja
Szakmai Programjának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Megtárgyalta a Tulipán Bölcsőde Vaja Szakmai Programját.

Elfogadta a Tulipán Bölcsőde Vaja Szakmai Programját.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kissné Kovács Melinda intézményvezető

Tisza Erika jegyző

4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi beszámolójában, 2025. évi
munkatervében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés
minden képviselő­testületi tag részére megküldésre került, melyben az intézmény
felépítése, tevékenységei, programjai szerepelnek.
Megkérem a jelenlévő Filep Aurél intézményvezető urat, hogy a napirendi ponttal
kapcsolatban adjon tájékoztatást.

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni intézményvezető úrtól, hogy a
hangosítást hogyan tudnánk megoldani házon belül, hogy külső vállalkozónak ne
kelljen több mint 100 ezer forintot fizetni.



Filep Aurél intézményvezető: Mivel beépített hangrendszer van, komplett
monitorrendszert tudjuk használni, ahhoz nemcsak hangfal, hanem kábelek kellenek.
Hangtechnikusok be szoktak segíteni különböző művelődési központokban. Több
helyen külsős hangtechnikus dolgozik be.

Velicskó Mihály képviselő: Ha egy előadó jön, ragaszkodik, hogy olyan szakember
legyen, aki tudja kezelni amit kér. Ha probléma adódik, akkor az előadó ott hagyja az
előadást. Az előadás díját ki kell fizetnünk, de az előadás nem valósul meg.

Kósa Attila képviselő: Az előadó fizesse ki a hangtechnikust a saját gázsíjából.

Velicskó Mihály képviselő: Akkor a gázsihoz hozzá csatolja a hangosítás díját. Az
nem biztos, hogy így olcsóbb volna.

Gáspár Béla alpolgármester: Ahogy áll az önkormányzat, nem engedhetjük meg
magunknak az ilyen költségeket.

Kósa Attila képviselő: Olyan előadót kell hívni, akinek nincsenek ilyen igényei a
hangtechnika terén.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megbízott szakembert lehetne alkalmazni,
melynek költsége százezres tétel.

Kósa Attila képviselő: Az iskola és az óvoda is megoldotta a hangosítást, amikor
voltak rendezvényeik.

Gáspár Béla alpolgármester: Csak a sztárvendégek, előadók részére kell általában
ilyen hangtechnikát biztosítani.

Filep Aurél intézményvezető: Az iskolai­óvodai rendezvényeken történő hangosítást
én is meg tudom oldani a művelődési házban. De ha olyan igény van, mint tavaly volt
két­három alkalommal, hogy az előadónak plusz igényei voltak, biztosítani kellett két
hangszórót, stb. A hangtechnika beállítása 15­20 percet vesz igénybe.

Velicskó Mihály képviselő: Sok esetben a saját hangtechnikusát is hozza az előadó.

Kósa Attila képviselő: A Tabáni István előadásán nem volt jó a hangosítás.

Tamási Margit képviselő: Azt is nézni kell, hogy a Művelődési Házban betölti­e az
előadás.

Kósa Attila képviselő: A színházi előadás sem jött ki nullára. A Művelődési Ház
működéséhez így is sok pénzt kell hozzá tenni. En azt javaslom, hogy a költségeket
csökkentsük.



Tamási Margit képviselő: Remélem ezzel Attila nem azt akarja mondani, hogy a
kulturális életet csökkentsük. Én úgy gondolom, hogy az intézményvezető nagyon
talpraesett, érti a feladatát. Ahhoz, hogy ezek a technikai dolgok fennállnak, nem
mostani probléma, megpróbálja áthidalni a dolgokat, ahogy lehet. Ha olyan
rendezvény van, ami tömeget vonz, kulturális dolgok, ­ meg az is hozzátartozik az
igazsághoz, hogy város vagyunk, ­ be kell vállalni az önkormányzatnak.

Kósa Attila képviselő: Az orvosi rendelő alapkőletételénél is volt hangosítás, de ez
benne volt a pályázati összegben.

Tamási Margit képviselő: Nagyon sok mindenben meg kell felelnie az
önkormányzatnak a pályázati kiírás szerint. Nagy Béla már évek óta hangosít,
nyilvánvaló, hogy érti a dolgát. Véleményem szerint nem száll el az összegekkel,
mindig toleránsan viselkedik. Én is úgy gondolom, hogy kell a megtakarítás, de egy
városi rangban lévő településnek nem szabad ilyenen filléreskedni. Az kell, hogy
minőségi legyen, amit csinál.

Gáspár Béla alpolgármester: El kell dönteni, hogy mire van szükség. Tudjuk, hogy
2014­től­2019­ig 200 milliós hitele volt az önkormányzatnak.

Tisza Sándor polgármester: Az idén is megrendezésre kerül a művelődési házban az
Idősek napja, Karácsonyi műsor. A kiskastély üzemeltetésében is segítenek az
intézmény dolgozói. Az idén is lesz honvédelmi tábor, katonai művész telep, az idén
kerül megrendezésre a tárogatósok világtalálkozója. Szeretném megkérdezni
intézményvezető úrtól, hogy mik a következő hetek feladatai?

Tamási Margit képviselő: Ami a 2025. évi munkatervbe leírásra került, azt minden
képviselő­testületi tag elolvasta.

Kósa Attila képviselő: A kiskastéllya!l kapcsolatban el kellene dönteni, hogy akarjuk­
e üzemeltetni, ahhoz át kellene minősíttetni. Jelenleg nem is reklámozhatjuk, mint
szálláshelyet. Jogilag rendbe kell tenni, hogy ki tudjuk adni szálláshelyként a
kiskastély épületét.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szálláshellyé történő minősítéssel
kapcsolatban a kiskastélyt egyéb szálláshelynek lehetne minősíteni. Ez jegyzői
hatáskör. Ezt követően lehet hivatalosan üzemeltetni. Vannak követelmények,
aminek meg kell felelni. A szállás kiadásából származó bevételt vissza tudnánk
fordítani az épületre, vagy bármire amire szükséges. Májustól — szeptemberig
tudnánk a kiskastélyban vendégeket fogadni.

Gáspár Béla alpolgármester: Ki hagyja jóvá a kiskastély szálláshellyé történő
nyilvánítását?



Tisza Erika jegyző: Több feltételeknek kell megfelelnie a szálláshellyé történő
minősítése során a kiskastélynak. Az egyéb szálláshelynek történő minősítés jegyzői
hatáskör.

Kósa Attila képviselő: Szerintem egy olyan személy kellene a kiskastélyba, aki már
korábban ott dolgozott, aki rátermett ennek a feladatnak az ellátására. Lesz pl. a
honvédelmi tábor, én Paczári Lászlónét Ancika nénit javaslom segítségként Aurél
mellé bevonni.

Dudás Kitti képviselő: Létszámstopp van jelenleg.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Paczári Lászlóné megkeresett engem is,
munkalehetőséggel kapcsolatban. Korábban ő már dolgozott a kiskastélyban,
rátermetten, kedvesen beszélt a vendégekkel. Nem mindegy hogy ki van ott. Aki nem
tanulta, vagy aki nem dolgozott vendéglátásban, nem tud egy ilyen feladatot ellátni.
Érdemes átgondolni a kiskastély szálláshelyként történő üzemelését májustól
szeptemberig, ahhoz egy csapat felépítését. Ki kell számolni, hogy hány
vendégéjszakát kell produkálni ahhoz, hogy az ott dolgozó bérét is kitermelje. Nem
zárkózunk el előle. A minősítésben kell először elindulni, azt követően tudunk a
további részletekben dönteni.

Dudás Kitti képviselő: Le kell jelenteni mindig a szállást, amint valaki bejelentkezik.
A szálláshely lehetne Szép kártya elfogadó hely is.

Gáspár Béla alpolgármester: Ha a kiskastély szálláshelyként beindításra kerül, akkor
ennek a feladatnak az ellátását is rábízhatjuk a művelődési ház intézményvezetőjére.
Mivel város vagyunk, a művelődési házat kötelező fenntartani, lehet növelni az
ellátandó feladatait az intézményvezetőnek, tartozzon bele a munkakörébe.

Tamási Margit képviselő: Mindenképpen kell! valamit csinálni a kiskastéllyal, ott van
az épület kihasználatlanul.

Kósa Attila képviselő: Ha egy létszám felszabadulna az idősek otthonától, nem
lehetne ide átcsoportosítani a dolgozó bérét?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem, az a létszám az ottani feladaton van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy gondolom, hogy jól végzitek a
munkátokat. Nehéz a mai világban a kultúrában tevékenykedni. Ezt a munkát nem
nagyon értékelik. Nagy összegű ráfordítás nincs sehol sem.

Filep Aurél intézményvezető: A Nemzeti Művelődési Központ által a nemzeti
kulturális programra beregisztráltam, így lehetőségünk van programok igénylésére.
Van néhány lehetőség, melynek elbírálása folyamatosan történik. Minden pályázati
lehetőséget igyekszem kihasználni. Tavaly került első alkalommal megrendezésre a
múzeumkertben a terasz koncert, melyet az idén is szeretnénk megvalósítani.



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 2024.
évi beszámolóját, 2025. évi munkatervét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

25/2025. (1II.20.)
határozata

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./
2024. évi beszámolójában, 2025. évi munkatervében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u.
68./ 2024. évi beszámolóját, valamint 2025. évi munkatervét
elfogadta.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Filep Aurél intézményvezető

5./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2023­2027 évre vonatkozó képzési
tervében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés
minden képviselő­testületi tag részére megküldésre került.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kötelező feladata az intézménynek a képzési
terv elkészítése, illetve évente március 31­ig szükséges felülvizsgálni.

Filep Aurél intézményvezető: 2024. II. félévében én teljesítettem a Kulturális
Intézmények Vezetésének gyakorlata képzést. Siposné Orosz Tímea könyvtárosnak
a jogszabályban előírt továbbképzést még teljesítenie kell, mely egy tanfolyami
jellegű KAB továbbképzés. A továbbképzés 2025. május 20­án kezdődik,
befejezésének tervezett időpontja 2025. június 6. A képzés 60 ezer forintba kerül,
mely Budapesten kerül megtartásra. Sajnos közelebb nim indítanak továbbképzést.
Így az utazás, szállás díja is plusz költség. A továbbképzés az alábbi témakört öleli
fel: olvasásfejlesztés, olvasásösztönzés: új kihívások, megújult módszerek.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2023­2027 évre vonatkozó képzési
tervét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

26/2025. (III.20.)
határozata

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2023­2027 évre vonatkozó képzési tervében
döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u.
68./ 2023­2027 évre vonatkozó képzési tervét elfogadta és
jóváhagyta a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: —— folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Filep Aurél intézményvezető

6./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2024 évi beszámolójának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés
minden képviselő­testületi tag részére megküldésre került. A beszámolót május 31­
ig kell elfogadni. A beszámoló egy példányát meg kell küldeni a Kormányhivatalnak,
valamint a Szociális és Gyámhivatal részére jóváhagyás céljából. Megtartásra került
az éves tanácskozás. Az intézmény alá tartozó feladatokat jól végzitek.
Megkérem Csonka Csaba intézményvezető urat a beszámoló szóbeli kiegészítésére.

Csonka Csaba intézményvezető: A gyermekvédelmi tevékenységet évente felül kell!
vizsgálni, évente kötelező tanácskozást tartani, mely tanácskozáson polgármester úr
is részt vett. Minden olyan személy, aki gyermekekkel kapcsolatba kerül ezen a
településen, a jelzőrendszer tagja a törvény erejénél fogva. Ha problémát lát, jelzési
kötelezettséggel él. Ha valaki ezt a jelzést nem teszi meg, ellene büntető eljárás is
indítható. A jelzőrendszer éves munkáját felülvizsgálva, Vaja településen és a
megyében is egyedülálló ez a jelzőrendszer és sikeresen működik. Csak arról tudhat



az intézmény, amiről jelzést kap. Ahogy beérkezik egy jelzés, szóban, vagy írásban,
mi 24 órán beül az intézkedést megtesszük. A vajai gyerekek biztonságban vannak
és biztonságban is lesznek. Gyermekeket veszélyeztető tényezők, pl kábítószer,
prostitúció, gyermekkereskedelem erre a településre nem jellemző. A rendőrség
részéről egyetlenegy jelzés érkezett hozzánk. Ez év február 28­ig az éves tanácskozást
megtartottuk. E hónap végéig a jelentésünket a képviselő­testület, illetve a
Kormányhivatal felé meg kellett küldeni. Ennek melléklete a jelzőrendszeri tagok
írásbeli beszámolója is. Az előbb hangzott el, hogy ha az intézményünknél
felszabadul egy hely, akkor azt a bért ide át kellene hozni. Ez nem lehetséges, hiszen
feladat finanszírozás van, a 43 gondozottra kapom a dolgozói béreket. Mivel állami
fenntartású az intézmény, így kifizeti az állam a költséget. Ha nem töltöm be az
álláshelyet, ami jár, akkor azt év végén vissza kell fizetni. Szakfeladaton belül sincs
átjárhatóság, pl. házigondozásból az idősek otthonába. Annyi az intézményi
gondozott és az alkalmazott, amennyit a törvény előír. Tavaly is elszámoltunk minden
pénzzel. Meg fogom oldani a cégen belüli üresedést. Június közepén szűnik meg a
dolgozó munkaviszonya, akinek a helyére szakképzett női munkaerőt fogok
alkalmazni a klubnál.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Érdemes ezen a fórumon, tanácskozáson részt
venni, hiszen előre tudunk jutni a megoldásokban. Vaja gyermekjóléti helyzete jobb
mint a környékbeli településeké. A Családok Átmeneti Otthona sok problémát okoz.
Az intézmény leterheltségét javarészt ők adják. A tanácskozáson jó, konstruktív
dolgok hangzanak el. Vaján elég sok gyerek van nevelésbe véve. Ezek a gyerekek
máshol vannak, az intézmények létszáma akár 10 96­al is több lehetne, ha a gyerekek
vissza kerülnének. A védőnők is nagyban segítik az intézmény munkát. Én csak
támogatni tudom a munkátokat.

Tamási Margit képviselő: Valóban példaértékű, ahogy oda figyeltek a gyerekekre,
beleértve minden intézményt, bölcsődét, iskolát, óvodát, családok átmeneti otthonát,
a Kmb iroda munkatársai is. Örülhetünk annak, hogy ilyen intézményvezetőink és
védőnőink vannak, akik jelzéssel élnek, ha problémát látnak.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2024. évi beszámolóját,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

27/2025. (III.20.)
határozata

Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2024. évi beszámolójának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja 2024. évi
beszámolóját megismerte, azt elfogadta.

Határidő: —— folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

Csonka Csaba intézményvezető

7./ Óvodai felvételi körzethatárok megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a
Tavirózsa Óvoda felvételi körzethatárát rögzíteni kell a köznevelés információs
rendszerében, illetve a korábban rögzített körzethatárokat felül kell vizsgálni abban
az esetben is, ha azok a korábbiakhoz képest nem változtak. A köznevelési
intézmények körzethatárainak felülvizsgálatát mindig március 31­ig kell elvégezni.
A körzethatárok kijelöléséről, megváltoztatásáról szóló döntést tartalmazó
határozatot is fel kell tölteni a rendszerbe.
A Vaja Város Önkormányzata fenntartásában lévő Vaja Tavirózsa Óvoda kötelező
felvételt biztosító körzethatára megegyezik a település közigazgatási határával. Ha a
szülő el akarja vinni más településre a gyermekét, a jegyző engedélye szükséges a
beíratáshoz.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a  köznevelési intézmények  körzethatárainak felülvizsgálatát,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

28/2025. (III.20.)
határozata

Óvodai felvételi körzethatárok megállapítása

A Képviselőtestület:
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény végrehajtásáról rendelkező
229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdésében foglaltaknak
megfelelően az óvodai felvételi körzethatárok megállapításáról úgy rendelkezik,
hogy a Vaja Város Önkormányzata fenntartásában lévő Vaja Tavirózsa Óvoda
kötelező felvételt biztosító körzethatára megegyezik a település közigazgatási
határával.

Vaja Város Önkormányzatának Képviselő­testülete megbízza a Jegyzőt, hogy a
képviselő­testületi döntést, valamint a nemzeti köznevelési törvény végrehajtásáról
rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (2) bekezdésében szereplő
adatokat rögzítse a köznevelés információs rendszerében.

Határidő: 2025. március 31.
Felelős: Tisza Erika jegyző

8./ Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és pótlási tervrész módosításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került az ivóvízrendszerre vonatkozó  felújítási­pótlási tervrész.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy az előző évben még
hatályban lévő jogszabály értelmében az adott évi, jóváhagyott GFT tervrészeiben
megfogalmazottaktól való eltérésről a tárgy év végéig a TRV Zrt­nek tájékoztatnia
kellett a Magyar Energetikai és Közmű­szabályozási Hivatalt. (2025. január 1­től
változott a törvényi előírás)
2024. év végén módosítaniuk kellett az ivóvízrendszerre vonatkozó felújítási­pótlási
tervrészt, —mely  — Vaja­Őr­Rohod településekre került meghatározásra.
Lakosságarányosan van meghatározva 6 millió forint szűrő töltet cserére a
vízműtelepen, mely vas­mangántalanítás miatt szükséges. Meg van határozva, hogy
milyen költségeket lehet használati díj ellenében elszámolni, amit a Trv részünkre
megfizet. Tavaly a Rákóczi utcában volt ivóvíz cső csere.
A csatolt tervtáblában pirossal láthatók a változással érintett feladatok, a változások
és indoklásuk az , AA", valamint az , AB" oszlopokban kerültek jelölésre.



A módosítást 2024. év végén jelentette be a TRV Zrt a Magyar Energetikai és
Közmű­szabályozási Hivatalnak. A Hivatal jelzése alapján a benyújtott kérelemhez
pótlólag csatolni kell a Képviselő­testület módosítást elfogadó nyilatkozatát.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az előterjesztésként megküldött nyilatkozatban foglaltakkal a Gft felújítási
és pótlási tervrész módosításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

29/2025. (III.20.)
határozata

GFT FELUJÍTÁSI ES POTLÁSI TERVRESZ
módosításáról

A Képviselő­testület:
A 11­18591­1­003­00­OL vkr. kóddal rendelkező VJ­IV
megnevezésű  — víziközmű­rendszer ellátásért felelősök
képviselőjeként valamennyi ellátásért felelős nevében
nyilatkozom, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által
véleményezésre megküldött ­ 2024. évi időszakra vonatkozó —
Gördülő fejlesztési terv, Felújítási és pótlási tervrészének
módosítását tanulmányoztuk, annak tartalmát elfogadjuk,
előterjesztéséhez hozzájárulunk.

Ezen nyilatkozatot a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.

tervrész módosításának a Magyar Energetikai és Közmű­
szabályozási Hivatalhoz történő benyújtásához és az eljárás
lefolytatásához.

9./ Vajai újszülött gyermekek támogatásának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az elmúlt év elején a Képviselő­testület döntött
a Vaja városban élő újszülött gyermekek részére 5 ezer forint értékű, babaápolási
termékekből álló csomag biztosításában.
Az Ötezer forint értékű, babaápolási termékeket tartalmazó egyszeri támogatás
természetbeni juttatásként történő odaítélése, a Védőnői Szolgálat munkatársainak



jelzése alapján történt. Városunkban évente kb 50 gyermek születik. A babacsomag
termékei nem követik az inflációt. Javaslom, hogy kerüljenek egy évre vonatkozóan
megrendelésre a csomagba kerülő termékek, annak mennyiségét ne csökkentsük.
Javaslom, hogy az újszülött gyermekek részére nettó 6.500 forint értékű, babaápolási
termékekből álló csomagot biztosítsunk.
A csomagba az alábbi termékeket javaslom megvásárolni: textil pelus, popsitörlő,
szakálka, kis méretű törölköző (fiús vagy lányos), peluscsomag (3­as vagy 4­es
méretű), hűthető rágóka, hintőpor, plüss szundikendő vagy csörgő (nem szerint).
Vannak olyan családok, akiknek ez a támogatás is nagy segítséget jelent.
(A BabyBox Group Kft. (1132 Budapest, Visegrádi utca 80/a) árajánlata a
jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dudás Kitti képviselő: A babacsomagba kerülő termékeket Mátészalkán is meg lehet
vásárolni, pl. a Ma­Kori Kft­ben.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A vajai újszülöttek egyszeri támogatására az a
szülő jogosult, akinek gyermeke Vaján bejelentett lakóhellyel rendelkezik és ott
életvitelszerűen tartózkodik. A 6.500 forint értékű, babaápolási termékeket
tartalmazó támogatás odaítélése negyedévente történik a képviselő­testület által, a
Védőnői Szolgálat munkatársainak jelzése alapján.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Vaja városban élő újszülött gyermekek részére 6.500 forint értékű,
babaápolási termékekből álló csomag egyszeri biztosításával, valamint azzal, hogy a
születendő gyermekek részére egy évre vonatkozóan kerüljenek a babaápolási
termékek megvásárlásra, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

30/2025. (III.20.)
határozata

Vajai újszülött gyermekek támogatásának módosításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy a Vaja városban élő újszülött gyermekek
részére nettó 6.500 forint értékű, babaápolási termékekből álló
csomagot biztosít.

A  Hatezer­ötszáz forint értékű, babaápolási termékeket
tartalmazó egyszeri támogatás természetbeni juttatásként történő



odaítélése, a Védőnői Szolgálat munkatársainak jelzése alapján
történik.

Elhatározza, hogy a Vaja Városban születendő újszülött
gyermekek részére a babaápolási termékekből álló csomagot
egyben rendeli meg egy évre vonatkozóan.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tóth Nikoletta védőnő
Zeke Attila pénztáros

10./ Idősek Otthonában történő fűtési rendszer korszerűsítésére beérkezett
árajánlatokban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy az Idősek Otthona fűtési rendszer korszerűsítésére vonatkozóan három
cégtől kértünk árajánlatot, mely a kazán cseréjére, szerelvények cseréjére, a kémény
rendszer átalakítására, bontási munkálatokra, a rendszer ürítésére, nyomáspróbájára,
mosatására, újra töltésére és légtelenítésére vonatkozik.
Helyi vállalkozót is megkerestünk. A következő telet már nem lehet a meglévő fűtési
rendszerrel megvalósítani, hiszen bizonytalan a rendszer működése.
Az alábbi ajánlatok érkeztek be:

­ . Majláth Csaba Máriusz EV.
(4555 Levelek, Kert utca 20.)
nettó ár 5.099.308.­ Ft 3 27 9 Áfa 1.376.813.­ Ft
bruttó összesen: 6.476.121.­ Ft

­ . KIMINOR KET. Kiss Miklós vállalkozó
(4562 Vaja, Török út 70.)
nettó ár 5.056.632.­ Ft 4 27 96 Áfa 1.365.291.­ Ft
bruttó összesen: 6.421.923.­ Ft

­ . Czakó és Társai Kft. Czakó András ügyvezető
(4400 Nyíregyháza, Debreceni út 93.)
nettó ár 5.121.641.­ Ft 4 27 96 Áfa 1.382.843.­ Ft
bruttó összesen: 6.504.484.­ Ft

A legkedvezőbb ajánlatot a KIMINOR KFT (4562 Vaja, Török út 70.) Kiss Miklós
vállalkozó adta.

Csonka Csaba intézményvezető: 15 millió forint alatt történő beszerzésnél nem is
kellett volna meghívnunk három pályázót. A KIMINOR KFT (4562 Vaja, Török út



70.) árajánlata a legkedvezőbb. Én is megerősítem a Polgármester Úr által
elmondottakat, hogy az idősek otthonában a kazán már nem fogja kibírni a következő
telet. Ha az önkormányzat ennyiben tudja a helyi vállalkozót segíteni, hogy
munkalehetőséget biztosít részére, tegyük meg, hiszen a vállalkozó azonos
minőségben végzi el ugyanazt a munkát, mint más, sőt egy kicsivel még olcsóbban
is.

Tamási Margit képviselő: A helyi vállalkozót támogatni kell, neki kell előnyt
biztosítanunk, hiszen bármi probléma van a későbbiekben, ő itt van rögtön és azonnal
ki tudja javítani a hibát.

Gáspár Béla alpolgármester: A kazánra garanciát vállal a szervizes.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Vaja Idősek Otthonában történő fűtési
rendszer korszerűsítésére a legkedvezőbb árajánlatot a KIMINOR KFT (4562 Vaja,
Török út 70.) adta. A benyújtott árajánlatok alapján a KIMINOR KFT­t (4562 Vaja,
Török út 70.) javaslom megbízni. A Vaja Idősek Otthonában történő fűtési rendszer
korszerűsítésére tett bruttó 6.421.923.­ Ft összegű árajánlatot javaslom jóváhagyni.
A Majláth Csaba Máriusz EV. (4555 Levelek, Kert utca 20.) és a Czakó és Társai
Kft. Czakó András ügyvezető (4400 Nyíregyháza, Debreceni út 93.) ajánlatát
kedvezőbb ajánlat lévén javaslom elutasítani.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a Vaja Idősek Otthonában történő fűtési rendszer
korszerűsítésével a KIMINOR KFT (4562 Vaja, Török út 70.) kerüljön megbízásra
az árajánlatban szereplő bruttó 6.421.923.­ Ft ajánlati áron, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

31/2025. (III.20.)
határozata

Idősek Otthonában történő fűtési rendszer korszerűsítésére beérkezett
árajánlatokban döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vaja Idősek Otthona (4562 Vaja, Nagy Sándor utca 49.) szám alatt történő fűtési
rendszer korszerűsítésével a benyújtott árajánlatok alapján a KIMINOR KFT (4562
Vaja, Török út 70.) bízza meg.



A Vaja Idősek Otthona (4562 Vaja, Nagy Sándor utca 49.) szám alatt történő fűtési
rendszer korszerűsítési munkáinak elvégzésére tett bruttó 6.421.923.­ Ft összegű,
azaz:  Hatmillió­négyszázhuszonegyezer­kilencszázhuszonhárom forint összegű
árajánlatot jóváhagyja.

A Majláth Csaba Máriusz EV. (4555 Levelek, Kert utca 20.) és a Czakó és Társai
Kft. Czakó András ügyvezető (4400 Nyíregyháza, Debreceni út 93.) ajánlatát
kedvezőbb ajánlat lévén elutasítja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ Iparterület megnevezésű külterületi ingatlan hasznosítására pályázat
kiírásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Több megkeresés érkezett az ipari terület
hasznosítására vonatkozóan. Ezzel kapcsolatban javaslom pályázati felhívás
közzétételét, melyben meg kell határozni egy bérleti díjat. Volt megkeresés helyi
vállalkozótól. Az iparterület bérleti díjából származó bevételt vissza kell fordítani az
iparterületre, vagy ezt a forrást vissza kell fizetni. A könyvelés elkülönítetten történik,
a bérleti díjból származó bevételből közművesítésre lehet fordítani. Az iparterületet
akár telephelyként is kiadhatjuk bérbe. Lehet fűkaszálni, vagy kerítést építeni. Nem
célunk meggazdagodni ebből, célunk, hogy fejlődjön a helyi gazdaság. 2016­ban lett
ez a projekt beindítva, akkor lettek kijelölve, fenntartási időszak 3­4 év. A hátsó két
ingatlanra a Mátészalkai székhelyű Ketéce Kft­nek vételi szándéka is lenne.

Gáspár Béla alpolgármester: Az iparterület nagysága összesen 1 ha.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Összesen 1,5 ha az iparterület. A Ketéce Kft
6.000 m2 területet szeretne megvásárolni, melyet telephelyként szeretne hasznosítani.

Tamási Margit képviselő: A további fejlesztést ő vállalná?

Kósa Attila képviselő: Adóbevétel nem sok lesz.

Tisza Erika jegyző: A cégnek iparűzési adót kell fizetnie.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy másik vállalkozó autómosót szeretne
üzemeltetni. 2021­ben 1200 m2 után 200 ezer forint volt az éves bérleti díj a
közművesítetlen ingatlanokon.

Kósa Attila képviselő: Hány szabad terület van még? 5 hrsz van.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 9 hrsz van.



Kósa Attila képviselő: Egy keskeny telekről beszélünk, ők tudnák bővíteni? Akkor a
gyümölcsösből kellene földet vásárolniuk. A földtulajdonos nem termőföldként,
hanem iparterületnek való földként, magasabb összegért értékesítené.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Telekalakítani lehet, mely hosszadalmas.

Dudás Kitti képviselő: A Nagy Sándor utcán a B £M Kft havi szinten 200 ezer forint
bérleti díjat fizet.

Gáspár Béla alpolgármester: Én azt javaslom, hogy ne adjuk el az ipari területet, csak
bérbe adjuk ki.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az a terület aszfaltozott felület, mely körbe van
kerítve.

Tamási Margit képviselő: Valamennyi bevétel legyen belőle, ne legyen ott parlagon.

Gáspár Béla alpolgármester: Van kötelezettség, hogy be kell indítani?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem akarunk keresztbe tenni a helyieknek, havi
nettó 30 ezer forint bérleti díjat gondolnék, mely durván 40 ezer forintot jelent. Ezt
szerintem ki tudják a bérlők termelni.

Kósa Attila képviselő: Simon László helyi vállalkozóval már kötött az önkormányzat
bérleti szerződést. Ezt a szerződést is felül kell vizsgálni. Az inflációt neki is kell
követni.

Bálint Norbert képviselő: Nincs rá szabály, hogy mennyiért adjuk bérbe az ingatlant?

Tamási Margit képviselő: A kisvállalkozókat is támogassuk, ne kérjünk horribilis
összeget.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van egy üzemeltetési költségünk. A fűkaszálás
költségét oda le lehet könyvelni, télen pedig a hótolást. Eddig nem volt jelentős
bevételünk,

Gáspár Béla alpolgármester: Ha be jön egy fix összeg bérleti díjból, akkor azt az ipari
parkra kell fordítanunk?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A bérleti díjból származó bevételt vagy
beruházásra, vagy karbantartásra fordíthatjuk.

Velicskó Mihály képviselő: Az iparterületet mennyi időre bérlik?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szerződésben legalább 1 év, legfeljebb 5 év
bérleti időszak szerepel.



Velicskó Mihály képviselő: Az autómosó ha kiépíti a terület infrastruktúráját, az nagy
befektetéssel jár. Ha csak bérli a területet, akkor kötelezhetjük, hogy megvalósítsa a
beruházást?

Gáspár Béla alpolgármester: Vállalkozó szemmel csak egy éves bérlet esetében nem
biztos, hogy elkezdi a beruházást a bérlő.

Tamási Margit képviselő: Véleményem szerint meg kell próbálni az ipari park
bérbeadását.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kincstár által elfogadott szerződéssel
rendelkezünk. 51 90­on belül kell maradni az önkormányzatnak a tulajdon esetében
a fenntartás időszaka alatt. A pályázat meghirdetését javaslom.
A területre elővásárlási jogot is szoktak még beépíteni. A hátsó terület dombos, nem
sík terület.
Javaslom az ipartelep hasznosítására/bérbeadására pályázati felhívás
megjelentetését. Bérleti díjként 30 Ft/m2/hó összeget javaslok.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja, hogy az ismertetett iparterületen található 6 ingatlan bérleti díja 30
Ft/m2/hó összegben kerüljön meghatározásra és az ipartelep hasznosítására pályázati
felhívás kerüljön megjelentetésre, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

32/2025. (HI.20.)
határozata

Ipartelep megnevezésű külterületi ingatlanok (vajai 0121/23 — 0121/30 hrsz­ú)
hasznosítására pályázati felhívás megjelentetésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza az önkormányzat tulajdonát képező a vajai 0121/25
— 0121/30 hrsz­ú, a természetben vajai külterületen a 49. számú
főút mentén kialakított iparterületen található mindösszesen
0.9177 m? nagyságú, kivett ipartelep megnevezésű külterületi
ingatlanok hasznosítására vonatkozóan pályázati felhívás
megjelentetését Vaja Város honlapján az alábbiak szerint:



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS?!

Vaja Város Önkormányzata a hatályos , Az önkormányzat vagyonáról, és a
vagyongazdálkodás szabályairól szóló módosított 12/2018. (XI.15.) számú
önkormányzati rendelete, továbbá Vaja Város Önkormányzata által , Iparterület
fejlesztése a Rohodi út mentén" tárgyú, TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008 azonosító
számú projekt támogatási szerződése és pályázati Felhívása figyelembe vételével

pályázatot hirdet

az önkormányzat tulajdonát képező a vajai 0121/25 — 0121/30 hrsz­ú, a természetben
vajai külterületen a 49. számú főút mentén kialakított iparterületen található
mindösszesen 0.9177 m? nagyságú, kivett ipartelep megnevezésű külterületi
ingatlanok hasznosítására.

Az ingatlanokkal kapcsolatos tudnivalók:
Az ingatlanok egy újonnan épült ipari feltáró út mellett találhatóak, amelyek mentén
közművek (ivóvíz­ és szennyvízelvezetés) és közvilágítás került kiépítésre. A
területek szabadon hasznosíthatóak, különféle ipari (gyártás, összeszerelés,
kereskedelem) tevékenységek részére.

Alapterület MTÁNÜKALATTA indulóMegnevezés m: bruttó bérleti díj
I 30 Ft/m2/hó

0121/25 1200 36.000
0121/26 1200 36.000
0121/27 1200 36.000
0121/28 1200 36.000

! 0121/29 1 445 43.350
! 0121/30 2 932 87.960

A határozott időre szóló bérleti szerződés legalább 1 évi, legfeljebb 10 évi időtartamra
szólhat. Pályázatot benyújtania a megnevezés szerinti 1! (egy), vagy több ingatlanrész
bérletére lehet, a bérleti szerződés időtartama igény és megállapodás szerint
hosszabbítható.

A bérleti díj összege nem tartalmazza a közüzemi díjakat, azok a bérlőt terhelik.

A pályázat benyújtásának módja:
Az ajánlatok benyújthatók írásban postai úton, elektronikusan vagy személyesen a
következő címeken;

Vaja Város Önkormányzat
4562 Vaja, Damjanich út 71.
elektronikusan: vajapokwggmail.com



Az ajánlatot zárt borítékban, vagy pdf formátumban kell benyújtani, melynek minden
oldalát aláírással kell ellátni. A borítékon (vagy elektronikus küldés esetén) a
következőt kérjük feltüntetni:

, ÍParterület bérleti­pályázat"

A Pályázatok benyújtásának határideje:
2025. április 15. nap 12.00 óra

A versenytárgyalás időpontja:
2025. április 15. nap 13.00 óra

A versenytárgyalás helye: Vaja Város Polgármesteri Hivatal
Házasságkötő Terem
4562 Vaja, Damjanich út 71.

A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell:
Pályázó nevét, címét, amennyiben releváns adószámát, cégjegyzék számát,
képviselője nevét;
A bérelni kívánt ingatlan pontos meghatározását, a pályázó ajánlatát a bérleti
díjra vonatkozóan.
Nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról és az ellenszolgáltatás
teljesítésére vonatkozó kötelezettség vállalásáról.
A pályázatnak tartalmaznia kell a végezni kívánt tevékenység megnevezését
és azt, hogy mennyi időre kívánja bérbe venni az ingatlant.
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdése
alapján a nem természetes személy pályázónak nyilatkoznia kell, hogy
átláthatónak szervezetnek minősül.
A pályázathoz csatolni kell az ajánlatot aláíró képviseletre jogosult személy
aláírási címpéldányát vagy ügyvéd által hitelesített aláírásmintáját.
Gazdasági társaság csak törvényes képviselője vagy a Ptk. előírásainak
megfelelő meghatalmazással rendelkező meghatalmazottja útján vehet részt a
pályázaton.

A pályázat nyertese az, aki a legmagasabb összegű havi bérleti díjra tesz érvényes
ajánlatot.
Az ajánlattevők az ajánlatukhoz a versenytárgyalástól számított 30 napig kötve
vannak. A nyertes pályázó az eredményhirdetéstől számított 15 napon belül köteles
megkötni a bérleti szerződést.

A versenytárgyalással kapcsolatosan bővebb információt a Vaja Város Polgármesteri
Hivatal Titkárságán (4562 Vaja, Damjanich út 71.) a 44/584­O17 vagy 06/30­579­
4490 telefonszámon Eles Kovács Krisztinától kaphatnak az érdeklődők.



12./ Vaja Város Önkormányzat 2025. évi Közbeszerzési Tervének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A  Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került Vaja Város Önkormányzatának 2025. évi közbeszerzési terve.
A turizmusfejlesztés keretében a tájház külső és belső felújítását, a sportpálya
környékén az alap infrastruktúra kiépítését, a színpad környékén a villany és víz
kiépítését, a sétány térvilágítását, zöldfelület felújítását tervezzük megvalósítani. Erre
vonatkozóan a múzeum hozzájárulását megkértük.
A közbeszerzési terv nem tartalmaz olyan beruházást, amely esetében szükséges
közbeszerzési eljárás lefolytatása.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a 2025. évi közbeszerzési tervet, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

33/2025. (III.20.)
határozata

2025. évi közbeszerzési terv elfogadása

A Képviselő­testület:
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42 § (1) bekezdése alapján Vaja
Város Onkormányzatának 2025. évi közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja
el:
Vaja Város Önkormányzata 2025. évben az alábbi közbeszerzési eljárásokat tervezi:

c: , c: ; Eljárá SzerződésA Közbeszerzé ] Közbeszerzésr ! Tervezett sági egesze: ; éz ; sz z megind. ] teljesítéséneközbeszerzés ! s tervezett e irányadó eljárás ; ;
tárgya mennyisége ! eljárási rend fajtája tervezett k várhatóidőpontja ! időpontja

nemleges nemleges nemleges nemleges ] nemleges ! nemleges

Felkéri a Polgármestert, hogy a 2025 évi közbeszerzési terv közzétételéről
gondoskodjon.

Amennyiben év közben szükségessé válik közbeszerzési eljárás lefolytatása, a
közbeszerzési tervet az adott eljárásnak megfelelően módosítani szükséges.

Határidő: folyamatos Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



13./ Vállalkozási szerződés megkötésében döntéshozatal
(elhunytak közköltségen történő eltemettetésének biztosítására)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy az elmúlt években nem volt köztemetés a városunkban. Az Orfeusz
Kegyeleti Szolgáltató Kft végezte településünkön a temetkezési szolgáltatást, aki a
településen megszüntette a temetkezési szolgáltatói telephelyét. Az önkormányzat
egyik temetkezési szolgáltatóval sem kötött az esetlegesen elhunytak közköltségen
történő eltemettetésének biztosítására vonatkozóan szerződést. Az elhunytak
közköltségen történő eltemettetésének biztosítására vonatkozóan a Lőrincz és Társa
Temetkezési Kft­vel javaslok vállalkozási szerződést kötni. A vállalkozási szerződést
2 éves időtartamra javaslom megkötni. A hagyományos koporsós köztemetés díja 160
ezer forintt Áfa, míg a hamvasztásos módon urnasírba, vagy urnafalba történő
köztemetés díja 180 ezer forint ­­ Áfa összegbe kerül.

Tisza Erika jegyző: A köztemetés összegének visszafizetésére vonatkozóan az
önkormányzat megállapodást köt a hozzátartozóval.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy az elhunytak közköltségen történő eltemettetésének biztosítása
érdekében a Lőrincz és Társa Temetkezési Kft­vel kössön az önkormányzat
vállalkozási szerződést 2 éves időtartamra, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

34/2025. (III.20.)
határozata

Vállalkozási szerződés megkötésében döntéshozatal
(elhunytak közköltségen történő eltemettetésének biztosítására)

A Képviselő­testület:
Az elhunytak közköltségen történő eltemettetésének biztosítása érdekében a Lőrincz
és Társa Temetkezési Kft­vel 4564 Nyírmada, Petőfi u. 18. (adószám: 22119869­2­
15, képviseli: Lőrincz József) 2025. március 01. napjától — 2027. február 28. napjáig
vállalkozási szerződést köt.
A Képviselő­testület felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a
vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



14./ Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között
létrejött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Frika jegyző: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80 §.
(2) bekezdése alapján az együttműködési megállapodást az általános vagy időközi
választás esetén az alakuló ülést követően felül kell vizsgálni, mely az 5 éves ciklus
alatt érvényes. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és
működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket. A
Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került Vaja Város Önkormányzata és a
Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat között megkötendő együttműködési
megállapodás.

Kósa Attila képviselő: Úgy tudom, hogy volt aRooma Nemzetiségi Önkormányzatnak
egy rendőrségi ügye telefon számla tartozással kapcsolatban.

Tisza Erika jegyző: 2023­ban volt ez a rendőrségi ügy, mely megszüntetésre került,
viszont most az ügyészség elé került.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között
létrejött Együttműködési Megállapodást, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

35/2025. (1II.20.)
határozata

Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött
Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata

A Képviselő­testület: Ni
Jóváhagyja Vaja Város Önkormányzata és a Roma Nemzetiségi
Önkormányzat között létrejött Együttműködési Megállapodást.

Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert az
Együttműködési Megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Botos Gyula Roma Nemzetiségi Onk. elnök



15./ Vajai Mazsorettcsoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes
biztosítása iránti kérelemben döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Vajai Mazsorettcsoport 2025. április 13­án (vasárnap) Nádudvaron
mazsorett fesztiválon vesz részt, melyhez javaslom, hogy térítésmentesen biztosítsuk
az önkormányzat autóbuszát, hiszen a települést népszerűsítik a fellépésükkel.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja hogy 2025. április 13­án /vasárnap/ a Vajai Mazsorettcsoport részére a
Nádudvaron megrendezésre kerülő Mazsorett Fesztiválra ingyen biztosítsuk az
iskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjenek jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

36/2025. (III.20.)
határozata

Crystal Mazsorett Csoport részére
az önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása

A Képviselő­testület:
Térítésmentesen biztosítja a Vajai Mazsorettcsoport részére az
önkormányzat tulajdonát képező képező LNK 621 forgalmi
rendszámú, IVECO típusú mini autóbuszt a Nádudvaron 2025.
április 13­án /vasárnap/ megrendezendő Mazsorett Fesztiválra
történő utazáshoz.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

16./ Református Egyházközség busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Református Egyházközség részéről Bencze
Tamás lelkipásztor kérelemmel fordult a Képviselő­testülethez. 2025. március 29­én
(szombaton) a Nyírségi Református Egyházmegye által szervezett egyházi találkozón
szeretnének részt venni az 5. osztályos gyerekek. A vajai általános iskolába járó, ebbe



a korosztályba tartozó református hittanosok Harangodra, Nagykállóba szeretnének
eljutni, ehhez kérik, hogy biztosítsuk számukra az önkormányzat tulajdonában lévő
iskolabuszt.
A Református Egyházközség presbitériuma kirándulást szervez 2025. május 17­én
Edelénybe, melyhez kérik, hogy szintén biztosítsuk az iskolabuszt.
Javaslom, hogy ingyen biztosítsuk mindkét alkalomra az önkormányzat tulajdonában
lévő iskolabuszt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy 2025. március 29­én /szombatony a vajai általános iskolába járó,
az 5. osztályos református hittanosok részére Harangodra (Nagykállóba) a Nyírségi
Református Egyházmegye által szervezett egyházi találkozóra, valamint a 2025.
május 17­én (szombatra) tervezett Vajai Református Egyház Presbitériuma által
Edelénybe szervezett kiránduláshoz ingyen biztosítsuk az önkormányzat
tulajdonában lévő iskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjenek jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

37/2025. (III.20.)
határozata

Református Egyházközség busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Térítésmentesen biztosítja 2025. március 29­én /szombaton/ a
vajai általános iskolába járó, az 5. osztályos református
hittanosok részére Harangodra (Nagykállóba) a Nyírségi
Református Egyházmegye által szervezett egyházi találkozóra a
Vaja Város Önkormányzat tulajdonát képező LNK 621 forgalmi
rendszámú, IVECO típusú mini autóbuszt.

Térítésmentesen biztosítja továbbá 2025. május 17­én
(szombaton) a Vajai Református Egyház Presbitériuma által
Edelénybe szervezett kiránduláshoz Vaja Város Önkormányzat
tulajdonát képező LNK 621 forgalmi rendszámú, IVECO típusú
mini autóbuszt.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



17./ Vajai lakosok Budapestre történő busz igénybevételi kérelmének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy Helmeczi Éva Vaja, Ady E. u. 6. sz. alatti lakos megkeresett
személyesen és kérte, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő LNK 621 forgalmi
rendszámú, IVECO típusú mini autóbuszunkat a Budapestre szervezett
kirándulásukhoz biztosítsuk.

Gáspár Béla alpolgármester: Úgy tudom, hogy volt egy korábbi határozata a
képviselő­testületnek, hogy csak 100 km­ig mehet a busz. Aki kérte az iskolabuszt,
az az üzemanyag árát fizette ki. A kérelmek mindig egyedileg kerültek elbírálásra.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mindenki előtt ismert, hogy az iskolabuszra
jelentős összeget kellene ráfordítani, több mint 1.5 millió forintot. Ezért én nem
javaslom az iskolabusz Budapestre történő biztosítását.

Dudás Kitti képviselő: Jó a busz, hogy Budapestig elmenjen?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisza Attila véleménye szerint nem kellene
vállalni a Budapesti utat.

Bálint Norbert képviselő: Annyira rossz állapotban van az iskolabusz?

Gáspár Béla alpolgármester: Több mint egy millió forintot kellene a buszra költeni.
Ugy tudom, hogy kuplungoltatni kellene az iskolabuszt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Korábban is a busz állapota végett határozott
úgy a képviselő­testület, hogy 100 km­től távolabbi úticélra nem adja oda az
iskolabuszt.

Gáspár Béla alpolgármester: Meg kell tudni hogy milyen állapotban van a busz.
Ezután el kell dönteni a képviselő­testületnek, hogy oda adja­e a buszt annak aki kéri,
ha igen, akkor mennyiért.

Velicskó Mihály képviselő: A biztonsági rész a legfontosabb.

Bálint Norbert képviselő: Ha rossz állapotban van az iskolabusz, akkor meg kell
csináltatni. Azt is meg kell nézni, hogy érdemes­e rá költeni.

Tamási Margit képviselő: Iskolabuszra nincs most pályázati lehetőség?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jelenleg csak 9 személyes autóbuszra van
pályázati lehetőség. Régebben volt iskolabuszra pályázat kiírva, de akkor másra



nyújtottunk be pályázatot, pl. temető felújításra, stb. Ez a busz még megér 5­6 millió
forintot. Egy ilyen busz 30 millió forintba kerül.

Bálint Norbert képviselő: Én azt vallom, hogyha egy járművel nem merünk bevállalni
100 km­t, akkor azzal 1 km­t sem szabad menni. Egy jármű vagy alkalmas közúti
közlekedésre, vagy nem.

Dudás Kitti képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy hányan szeretnének Budapestre
menni az iskolabusszal.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy tudom, hogy 20 fő szeretné igénybe venni
a Budapesti útra az iskolabuszt.
Az iskolabusz önköltségi ára, az üzemanyag, az útdíj kb. 130 ezer forintba kerülne,
melyben még nincs benne a járműkopás. Én nem támogatom az iskolabusz
biztosítását a Budapesti útra.

Gáspár Béla képviselő: Abban kell döntenünk, hogy oda adjuk­e az iskolabuszt, vagy
nem. A tavasz beköszöntével több ilyen kérelem beérkezése várható. Döntsünk ebben
a kérdésben.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Vajai lakosok részéről Helmeczi Eva /Vaja, Ady E. u. 6./ által kért
iskolabusz igénybevételi kérelem elutasításával, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

38/2025. (III.20.)
határozata

Vajai lakosok Budapestre történő busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Helmeczi Éva Vaja, Ady E. u. 6. szám alatt lakos, valamint a
vajai lakosok által Budapestre történő busz igénybevételi
kérelmét elutasítja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



18./ Vajai családok részére történő Húsvéti ajándékcsomag megrendelésében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésébe betervezésre
került, hogy a Vaja városban állandó bejelentett lakcímmel rendelkező és
életvitelszerűen ott is tartózkodó családok egyszeri 5.000.­ Ft értékű Húsvéti
ajándékcsomagban részesülnek, melynek tartalma tartós élelmiszer.
Javaslom a Meal­Trade Kft­től (4211. Ebes, Forrás utca 2.) megrendelni a Húsvéti
csomagba kerülő tartós élelmiszerekből álló termékeket, melynek mennyisége 1200
db. Az árajánlatban szereplő tartós élelmiszerekből álló termékek az alábbiak:
Privát olaj 1] liter, Privát liszt 1 kg, Kristálycukor 1 kg, Porcukor 500 gr, Privát
pudingpor csoki­vanília 40 gr, Uht tej 1,5 96 1 liter, Privát 70 gr kakaópor, Orez A
rizs 1 kg, Privát mazsola, Marika tortabevonó ét, Kókuszreszelék Tasty 100 gr, Detki
háztartási keksz 200 gr, Vanilincukor, Sütőpor, Zsemlemorzsa, Csokitojás.
A Húsvéti csomagba kerülő termékek raklapon fognak érkezni, melyet a Vajai
Művelődési Házban javaslok kicsomagolni.
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a Húsvéti csomagba kerülő termékek a Meal­Trade Kft­től
(4211. Ebes, Forrás utca 2.) kerüljenek megrendelésre, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

39/2025.(III.20.)
határozata

Vajai családok részére történő Húsvéti ajándékcsomag
megrendelésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Vaja Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésébe betervezésre került, hogy a
Vaja városban állandó bejelentett lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen ott is
tartózkodó családok egyszeri 5.000.­ Ft értékű Húsvéti ajándékcsomagban
részesülnek, melynek tartalma tartós élelmiszer.
A Húsvéti csomagba kerülő termékeket a Meal­Trade Kft­től (4211. Ebes, Forrás utca
2.) rendeli meg.
A Húsvéti ajándékcsomagba kerülő tartós élelmiszerből az Önkormányzat 1200 db­
ot, azaz: Egyezerkettőszáz darabot rendel a Meal­Trade Kft­től.



A Húsvéti ajándékcsomagba az alábbi termékek kerülnek:
1 db termék bruttó ára:

Privát olaj ! liter 755.­ Ft
Privát liszt 1 kg 189.­ Ft
Kristálycukor 1 kg 349.­ Ft
Porcukor 500 gr 329.­ Ft
Privát pudingpor csoki­vanília 40 gr 55.­ Ft
Uht tej I,5 96 ! liter 289.­ Ft
Privát 70 gr kakaópor 150.­ Ft
Orez A rizs 1 kg 499.­ Ft
Privát mazsola 205.­ Ft
Marika tortabevonó ét 309.­ Ft
Kókuszreszelék Tasty 100 gr 149.­ Ft
Detki háztartási keksz 200 gr 219.­ Ft
Vanilincukor 99.­ Ft
Sütőpor 99.­ Ft
Zsemlemorzsa 357.­ Ft
Csokitojás 369.­ Ft

Az Önkormányzat részére az árucikkek 2025. április 03. napjáig raklapon kerülnek
átadásra.
A Húsvéti csomagot a Vajai Művelődési Házban vehetik át a családok 2025. április
07­től ­ 2025. április 10­ig de. 8.00 órától — 16.00 óráig.
A Húsvéti csomag átvételi elismervény ellenében kerül átadásra családonként,
melyre 1 fő jogosult.
Amennyiben valaki nem tud személyesen megjelenni a külső osztási helyszínen, úgy
meghatalmazással megbízhat mást a saját ajándékcsomag átvételére (a
meghatalmazás bevonásra kerül) vagy 2025. április 14­én a Vajai Polgármesteri
Hivatalban de. 8.00 órától — 16.00 óráig azt át tudja venni.

Határidő: —— folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Filep Aurél intézményvezető
Sipos Zoltánné pénzügyi munkatárs

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

azzó A2 l..
/:Tisza Sándor Rajmund;:/ ( /:Tisza Erika:/

polgármester jegyző

szú d d /:Tamási Margit:/
jlvzkítelesítő jkv.hitelesítő


